



DOM DR. JOŽETA POTRČA POLJČANE

**Svet stanovalcev Doma dr. Jožeta Potrča
Potrčeva ulica 1
2319 Poljčane**

Pismo stanovalcev Doma dr. Jožeta Potrča Poljčane, ministru za zdravje, gospodu Tomažu Gantarju in ministru za delo družino, socialne zadeve in enake možnosti, gospodu Janezu Ciglerju Kralju.

Zadeva: Odpiranje domov za starejše.

Najprej se vam moramo iskreno zahvaliti, da ste sprejeli ustrezne sklepe in stališča, da se domovi za starejše, v neki sicer modificirani obliki odpirajo za obiske svojcev, stanovalcev v domovih za starejše občane DSO. Strinjamo se z načinom, da se pri obiskovanju stanovalcev izvajajo vsi veljavni standardni preventivni ukrepi, ki so veljali v času epidemije SARS-COV-2 (COVID-19).

V obilici dela in naporov, ki jih vlagate za umirjanje epidemije ste verjetno spregledali tiste kategorije stanovalcev v domovih, ki so sled svojega fizičnega stanja aktivni v smislu sprehodov izven doma bivanja, športnih aktivnosti glede na svoja leta in drugih potreb, ki jih pač zadovoljujejo izven sedanjega domovanja. Marsikateri stanovalec si želi urejati protetiko pri zobozdravniku, pri nabavi in popravilu slušnih aparatov, samoplačniških zdravstvenih uslugah, pri očesnem zdravniku, za vse te zadeve seveda ne more poskrbeti dom in ne voznja z rešilcem. Poudarjamo, da bodo ob odpiranju možnosti, za izven domske aktivnosti, morali interesenti strogo spoštovati vsa priporočila, ki veljajo za obnašanje državljanov Republike Slovenije v času te epidemiji. Celo bolj, ker vemo, da prihajamo iz sredin kjer je vnos virusa najbolj problematičen, za sredino kjer sedaj domujemo.

Praktično dvomesečna zapora in bivanje samo za domskimi zidovi, v veliki večini tej strukturi stanovalcev, že načinja njihovo psihofizično stanje. Vsako nadaljnje zadrževanje in obsojenost na zaporo, pa seveda to samo pogloblja. V veliki večini slovenskih DSO ni prišlo do okužbe, kar kaže na odgovoren odnos vodstev in zaposlenih v zavodih, kakor vzorno in strpno obnašanje stanovalcev. Zato menimo, da je potrebno tudi ta ukrep zapore odpraviti. Vodstva zavodov takega ukrepa sami ne morejo sprejeti, zato pričakujemo vaša navodila in protokole urejanja možnosti odpiranja za te stanovalce.

Vljudno prosimo za odgovor!

S spoštovanjem !

Slovenska Bistrica, 4.5.202

Predsednik sveta stanovalcev
Miroslav A. KOLENKO, univ. dipl. prav